

各 位

平成 29 年 4 月 21 日

上場会社名 アルパイン株式会社

代表者名 代表取締役社長 米谷 信彦

(コード番号 6816 東証第1部)

問合せ先責任者 常務取締役 管理担当 梶原 仁

TEL (03)3494-1101(代表)

連結子会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 11 月 24 日付け「連結子会社の吸収合併及び連結子会社間の合併に関するお知らせ」により、平成 28 年 11 月 22 日開催の取締役会において、平成 29 年 4 月 1 日を効力発生日として、当社 100% 出資の連結子会社であるアルパイン技研株式会社(以下、「アルパイン技研」)を当社に吸収合併することを決議した旨お知らせしておりましたが、当該合併に係る債権者保護手続に不備があったため、当該合併の効力が発生していないこと、及び当該合併契約が無効になったことが判明いたしました。したがって、平成 29 年 4 月 21 日開催の取締役会において、平成 29 年 6 月 16 日を効力発生日として、アルパイン技研を当社に吸収合併すること(以下、「本合併」)を改めて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、アルパイン技研の吸収合併につきましては完全子会社との簡易合併であることから、開示内容を一部省略して記載しております。

記

1. 組織再編の目的

アルパイン技研は、当社ブランド及び国内自動車メーカー向け車載電装品の設計・ソフトウエア開発を行っております。この度、これらの機能を当社に集約し、開発機能の強化及び開発効率化の向上を図るため、同社を吸収合併することといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会

平成 29 年 4 月 21 日

合併契約締結

平成 29 年 4 月 21 日

合併期日(効力発生日)

平成 29 年 6 月 16 日(予定)

※本合併は、当社においては会社法第796条第2項に定める簡易合併、アルパイン技研においては会社法第784条第1項の規定に定める略式合併に該当するため、いずれも合併契約に関する株主総会の承認決議を得ることなく行うものであります。

(2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、アルパイン技研は解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社はアルパイン技研の発行済全株式を所有しているため、本合併に際して株式その他の金銭等の交付は行いません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い

当該事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

合併自事会性の概要		
	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
①名称	アルパイン株式会社	アルパイン技研株式会社
②所在地	東京都品川区西五反田一丁目1番8号	福島県いわき市好間工業団地 1 番地の 58
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 米谷 信彦	代表取締役社長 中富 義之
④事業内容	音響機器及び情報通信機器の製 造販売	音響機器及び情報通信機器の開 発・設計
⑤資本金	25,920 百万円	265 百万円
⑥設立年月日	1967年5月10日	1993年10月1日
⑦発行済株式総数	69, 784, 501 株	4,300 株
⑧決算期	3月31日	3月31日
⑨大株主及び持株比率	アルプス電気株式会社 40.43%	当社 100%
	STATE STREET BANK CLIENT OMNIBUS OMO4 3.67%	
	日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社(信託口) 3.51%	
	MORTHERN TRUST CO. (AVFC) RE IEDU UCITS CLIENTS NON LENDING	
	15PCT TREATY ACCOUNT 3.10%	
⑩直前事業年度の財政状態及び紹	営成績	
決算期	平成 28 年 3 月期(連結)	平成 28 年 3 月期(個別)
純資産	143,805 百万円	849 百万円
総資産	205, 182 百万円	1,529 百万円
1株当たり純資産	2, 059. 72 円	197, 448. 34 円
売上高	273,056 百万円	3,062 百万円
営業利益	5,434 百万円	55 百万円
経常利益	6,170 百万円	56 百万円
親会社株主に帰属する 当期純利益	10,698 百万円	31 百万円
1株当たり当期純利益	155. 14 円	7, 391. 49 円

4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併による当社及び連結業績に与える影響は軽微です。

以上